

春节蔬菜直销点确定

本报讯(记者 韩晓红)春节蔬菜直销点确定并开始投用,预计春节前将有60吨至80吨精装蔬菜投放市场,这是记者2月1日从市场发展中心获得的消息。

据市场发展中心负责人介绍,我市因为蔬菜水果市场的批发环节较多,本地蔬菜产量小、品种少等原因导

致往年节日出现蔬菜供应较少、价格上涨的现象。为繁荣春节市场、保障春节供应、平抑市场物价、丰富居民的菜篮子,市蔬菜果品批发市场管理处与市四季青农产品批发市场物流配送中心从山东、广西、海南等地批量购进大量质优价廉的套装菜和散装蔬菜、水果供应市场。

这些蔬菜、水果的品种有40余种,价格实行严格的成本控制,并在新区和山城区设直销点,以满足老百姓的需求。

新区直销点设在鹤壁市职业技术学院大门北侧,山城区直销点设在前进路水果蔬菜批发市场内。2月1日,记者在新区的直销点看到,

成箱的蔬菜堆放在屋内,不断有市民前来选购。套装蔬菜箱里,山药、香菇、香椿、黄瓜、西蓝花等十几种蔬菜分品种用保鲜膜密封包装起来。据这里的工作人员介绍,目前,投放市场的基本上是套装蔬菜,几天后散装蔬菜也将大量投放市场,市民可根据需要购买。

最近,市场发展中心已派人长驻山东、海南等地,及时了解当地的蔬菜供应信息,保证供应。市场发展中心还会根据我市的需求量,及时组织货源,确保节日市场供应不出现断档、脱销现象。

交通住宿影响旅游 部分线路价格调高

本报讯(记者 邓少华)由于飞机票紧张和受南方天气的影响,连日来,海南、昆明等旅游线路的价格迅速上涨,部分热门线路的价格几乎一天一变。

1月31日,记者从三兴、体育、康辉国际等旅行社了解到,与去年相比,今年春节外出旅游的市民较多,以家庭出游为主,其中海南、昆明等一些南方线路特别火爆。由于假期短,加上受天气影响,今年春节出游的市民在选择交通工具时倾向于飞机,目前到海南、昆明等地是一票难求。正月初七、初八以后,这种状况才有可能得到缓解。一家旅行社的工作人员告诉记者,与去年相比,今年春节旅游线路的价格涨幅在300元左右,导致价格上涨的主要原因是飞机票和当地住宿费上涨。

在体育旅行社,记者看到了工作人员正在登记的部分线路价格,其中海南双飞7日游,2月1日至2月7日,成人报价由2410元涨至3640元,儿童报价变化较小。昆明、大理、丽江、西双版纳双飞7日游,2月1日至2月7日,成人报价由2850元涨至3290元。同时记者也看到,这些线路的价格从2月8日开始下滑。价格变化较小的是北方的一些经典线路,问津这些线路的人也很少。据介绍,多数市民选择南方线路的主要原因是南方气候温暖,又可以亲近大海。

在康辉国际旅行社记者了解到,今年春节境外游的热门线路是新马泰地区、韩国、欧洲国家等,由于机票价格上涨,这些线路的价格也有所上调。工作人员还告诉记者,每年春节旅游线路的价格都会有所上涨,所以市民出行尽可能避开大年初一及正月十五、十六。

轻歌曼舞 迎新春

1月31日,河南中原煤业化工集团在市迎宾馆举行了春节团拜会。团拜会上,演员们轻歌曼舞,喜迎新春佳节的到来。

记者 李国庆 摄



我市高新技术产品达92种

本报讯(记者 邓少华)由科技局推荐申报的高倍率聚合物锂离子电池等7种产品,经省专家评委会评审、省科技厅审核,近日被列入河南省第25批高新技术产品。截止到1月31日,我市高新技术产品达到92种。

此次通过审核的7种产品分别为:DP型废钢预热输送成套设备、高倍率聚合物锂离子电池、长寿命高可靠性太阳能光伏组件、印楝素母液、印楝素乳油、多级可调式脱硫除尘器、HM(菌种)腐熟剂。

急救站“体检” 保证春节急诊急救

本报讯(记者 韩晓红)近日,我市7家急救站对急救车辆、急救药品、急救设备进行了一次“体检”,以保证春节期间我市急诊急救需求。

1月31日下午,市卫生局、市120急救指挥中心组织专家对我市120网络急救站进行了督导检查。此次检查的重点是急救药品是否齐备、抢救

设备运转是否良好、抢救物品是否完好、救护车车况是否正常。通过专家组的现场检查,7家急救站上述情况良好,能满足节日期间我市的急诊急救需

求。同时,督导组要求节日期间的值班人员加强责任意识,坚守岗位,接到指令快速出诊,确保全市人民安全度过新春佳节。



法庭外的关爱

已经60多岁的常法梅,还要担负养家糊口的重担。几年前,她的儿子徐树华在一次车祸中头部受伤,造成精神障碍,生活不能自理,家庭也陷入了困境。鹤山区法院的法官们在审理徐树华状告肇事车主案件中了解到常法梅家的实际情况,主动将诉讼费全部免除。春节将至,1月31日,法官们去常法梅家看望她,并给她送去了米、面、油等生活用品。当天,法官们还看望了另一个案件的当事人于天友和家人。

记者 韩晓红 摄

1月28日下午,浚县公安局巡警大队防暴队员李海勇、杜明超、秦高亮驾车巡逻至该县城区新华路南段路口时,凭着职业敏感,3人成功将“1·26”命案犯罪嫌疑人王利民抓获归案。在抓捕过程中,防暴队员秦高亮背部中刀,英勇负伤,用自己的鲜血捍卫了法律的尊严。

1月26日上午10时许,浚县善堂镇黄辛庄村村民刘蛟连来到善堂镇派出所报案,称其娘家弟弟刘明伟因和家人人生气多日不露面,到弟弟家一看,谁知弟弟躺在屋内地上,人已死亡。接报案后,浚县公安局立即启动命案快速反应机制,成立了“1·26”命案指挥部,组织

60余名民警迅速奔赴现场开展工作。经勘察,刘明伟面颈部有20余处锐器创口,系失血性休克死亡,死亡时间大约有10个小时左右。经侦查得知,王利民(男,1983年1月1日出生,浚县黎阳镇后寺庄村人)有重大作案嫌疑,案发后已潜逃。

1月28日下午6时30

分,巡警大队防暴队员李海勇、杜明超、秦高亮驾车巡逻至新华路南段路口时,杜明超发现一戴黑色帽子和白色口罩的男子由东向西行走,行迹十分可疑,且面部特征与“1·26”案件嫌疑人非常相似。凭着职业的敏感和高度的责任心,3名防暴队员秘密跟踪该男子至北大街后

水坑胡同内,该男子取下口罩,防暴队员借着灯光基本确认其为犯罪嫌疑人王利民,3名防暴队员便立即下车对该男子进行盘问,要求其出示身份证。该男子支支吾吾,神色慌张,同时将右手伸进上衣内,杜明超见状立即抓住他的右臂,李海勇、秦高亮分别站在该男子的左前侧

和右前侧欲对其实施抓捕。该男子突然伸出右手,持一把刀向秦高亮的后背猛刺后向西逃跑。情况十分紧急,李海勇一边让杜明超照顾受伤的秦高亮,一边只身追赶该男子20余米,将其绊翻在地成功控制。王利民被抓获后,秦高亮被迅速送往医院救治。

法网恢恢 疏而不漏

——“1·26”命案侦破记

本报记者 车国胜 通讯员 李自栋

经审讯,该男子为“1·26”命案的犯罪嫌疑人王利民。王利民也对其犯罪事实供认不讳。2008年1月16日晚,刘明伟、王利民、王某(女)等6人在刘明伟家喝酒,酒后刘明伟、王利民先后与王某发生性关系。当晚王某被强迫留宿在刘明伟家中。王利民与刘明伟因争着与王某同床睡觉而引起矛盾,王利民用随身携带的匕首将刘明伟捅死。目前此案正在进一步审理中。

在得知秦高亮勇斗歹徒、英勇负伤的消息后,市、县及公安机关领导先后到医院亲切看望、慰问了秦高亮同志,并对3名防暴队员英勇无畏的精神给予高度评价。